
Обґрунтування щодо необхідності здійснення коригування діючих 

тарифів на теплову енергію для всіх категорій споживачів КП 

«Теплоенергетик» 

 

Згідно ст. 20  Закону України «Про теплопостачання», тарифи на теплову енергію повинні 

забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, 

транспортування та постачання теплової енергії, тарифи є регульованими та встановлюються 

органами місцевого самоврядування у межах повноважень, визначених законодавством. 

Відповідно до «Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої 

води», що  затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 №869 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 №291) (далі - Порядок №869), 

передбачено щорічне встановлення тарифів на послуги з постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води до початку опалювального сезону. Крім того, з 11.06.2020 р. набула 

чинності постанова Кабінету Міністрів України від 10.06.2020 №467, якою внесені зміни до 

Порядку №869. 

У разі зміни протягом строку дії тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, 

обсягу окремих витрат, пов’язаних із провадженням ліцензованої діяльності та наданням 

комунальних послуг, з причин, що не залежать від ліцензіата (суб’єкта господарювання), зокрема 

збільшення або зменшення податків і зборів (обов’язкових платежів), мінімальної заробітної 

плати, прожиткового мінімуму, орендної плати та амортизації, підвищення або зниження цін і 

тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових витрат, 

складової частини планованого прибутку, може проводитися коригування тарифів. 

У зв’язку зі збільшенням для підприємства вартості природного газу з 01.10.2020 року на 

26,9% та збільшення вартості електричної енергії для підприємства на 14,5%,  КП 

«Теплоенергетик», має намір провести коригування діючих тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування, постачання для усіх категорій споживачів. 

На даний час для підприємства діють  тарифи на теплову енергію затверджені  рішенням 

виконавчого комітету Могилів-Подільської міської ради №228   від 04.09.2020 р., введені в дію з 

01.10.2020 року. 

- для населення - 1761,90 грн. з ПДВ за Гкал.; 

-для бюджетних установ - 1788,23 грн. з ПДВ за Гкал.; 

-для інших споживачів - 1787,28 грн. з ПДВ за Гкал. 

При розрахунку даних тарифів була врахована  середня ціна природного газу, що склалася 

у підприємства протягом опалювального періоду, що передує планованому періоду (без 

урахування тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу) та  середня ціна 

електричної енергії, що склалася у підприємства за шість календарних місяців, що передують 

місяцю подання розрахунків тарифів на планований період, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 10.06.2020 №467, якою були внесені зміни до Порядку №689. 

При врахуванні нових цін на природний газ та електричну енергію скориговані тарифи на 

теплову енергію для підприємства збільшяться на: 

12,95% для населення, 12,5% для бюджетних організацій і установ та 12,5% для інших 

організацій (крім бюджетних). 
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